



В Липецкой области по факту массовой госпитализации школьников организована доследственная проверка



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области организована доследственная проверка по факту массовой госпитализации учеников средней школы села Ссёлки в областную детскую больницу.

По данным следствия, днем 24 ноября 2017 года в областную больницу с подозрением на отравление были доставлены ученики с 5 по 8 классы средней школы № 35 села Ссёлки. Во время занятий более 20 школьников пожаловались на головную боль и тошноту, в связи с чем незамедлительно были госпитализированы.

По одной из версий, причиной их плохого самочувствия мог стать внешний раздражитель слуха, который школьники скачали в качестве приложения на телефон и включили во время уроков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются медработники больницы, педагогический коллектив школы, пострадавшие школьники и их родители.

По результатам проведенного комплекса проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1182370>